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ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Завдання для співбесіди з іноземної мови замість єдиного вступного 
іспиту для вступу на навчання для здобуття ступеня доктора філософії 
укладено відповідно до Програми єдиного вступного іспиту з іноземних мов 
для вступу на навчання для здобуття ступеня магістра на основі здобутого 
ступеня вищої освіти (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста), 
затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України 28 березня 2019 року 
№ 411. 

Об’єктами оцінювання є мовленнєва компетентність у читанні, а також 
мовні лексичні та граматичні компетентності (рівень В1–В2).  
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА ДО ЗАВДАНЬ ДЛЯ СПІВБЕСІДИ 
 
Співбесіду з іноземної мови замість єдиного вступного іспиту для вступу 

на навчання для здобуття ступеня доктора філософії проводять без 
використання довідкової та допоміжної літератури.  

 

Вступникові пропонують 15 завдань, різних за змістом та складністю. 
 

На підготовку до спілкування з членами комісії відведено 40 хвилин.  
 

Завдання з використання мови (завдання з першого по десяте) та 
завдання з читання (завдання з одинадцятого по п’ятнадцяте) є 
завданнями з вибором однієї правильної відповіді. 

Кожне завдання має основу та три варіанти відповіді, з яких лише один 
правильний. 

У завданнях з першого по п’яте подано окремі речення з пропусками. 
Завдання полягає в тому, щоб вступник заповнив пропуск у реченні одним із 
наведених варіантів, використовуючи запропоновані граматичні форми та 
конструкції. 

До завдань з шостого по десяте подано текст, речення якого містять 
пропуски. Завдання полягає в тому, щоб вступник заповнив пропуски в 
реченнях одним із наведених варіантів, використовуючи запропоновані слова 
або словосполучення.  

До завдань з одинадцятого по п’ятнадцяте подано текст та пов’язані з ним 
за змістом запитання. Завдання полягає в тому, щоб вступник вибрав один із 
запропонованих варіантів відповіді, який відповідає змісту тексту. 

Завдання вважають виконаним, якщо вступник вибрав і позначив 
правильний на його думку варіант відповіді позначкою «+» або «» у клітинці 
таблиці на аркуші співбесіди, наприклад: 

 
А B С 
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